YpoK matemaTtukm B 1 «b»
Kracce
«CrnoxeHue u BblYUTaHUE
yucesn NnepBoOro AecATKa»

YqMTeni: FEOY COLLINe276
AxkoBneBa U.B.



6-1

3+1

1+5
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CTAHLUUA

«PELLAUKA»
6-1= 1+5=
7-6= 3+1=

5-3= 2+1=



6-1=5 14+5=6
7-6=1 3+1=4
5-3=2 2+1=3



6-1=5 1+5=6 5+1=6
7-6=1 3+1=4 1+3=4
5-3=2 2+1=3 1+2=3



« OT nepecTaHOBKM
cnaraemMbiX
3Ha4YeHue CyMMbl

HE USMEHACETCAH»



CTAHUUA
NTNLIYAIAKA.




CTAH LI,I/IFI




3anavaNel.

Ha BeTke cugeno 3
BOpPOObLA
n 5 cnHnuyek. CKonbKo
BCero nTul Ha BeTKe?

5-3 5+3 3+5



3+5=8 (n.)




3agavaNe2.

Y Konu 4 malunHKW, y
IleHuca
CTONbLKO Xe. CKOoNnbKo
BCero MaluHOK Yy
MallIb4UKOB?






3agadaNes.

Mama Kynuna 6 Kr
KapTodens, a KanycTbl Ha 2
Kr MeHblLUe, YeM KapTodpens.
CKONnbKO Kr KanycTtbl Kynuna

Mmama?

6+2 6-2 2+6






3anava Ne4.

B ceMbe ObINmo 7 n
aneribCUHOBOIO COKa. 3a
BbIXOAHbIe BbINUU 4 N
coka. CKoONnbKO Nn cokKa
oCTanocChb?

7+4 7+5 7-4



7-4=3 (n)




C. 40 Ne20.
1. [lNpouuTaunTe
3agaHueNel.
2. Kakou Bonpoc
MOXXHO
NOCTaBUTD,
YyTOObI 3aaa4a
peLianachb
nencTteBuem




1. [lNpouuTaunTe

3agaHueNe2.
2. [locTaBbTe
BOMPOC Tak,
YyTOObI 3aaa4a
peLlanachb
nencreBuem
BbIYUTAHUA.




CtaHuus
«eoMeTpunyeckaa»




Ha4vyepTute ABa OoTpe3Ka.

[nunHa nepBoro 8 cm.
HuXe HaYepTUTE OTPE3OK
AJIVHOU 6 CM.

CpaBHUTE OTpPE3KMW.
Ha cKonbKo nepBbIN OTPE30K
ANNHHee NepBoro?



CNACUBO!




